
Výsledky dotazníka študentov o zariadeniach kde sa realizovali praxe v akademickom roku 2023/24

Študijný program
Prijali Vás v 
organizácii na 
patričnej úrovni ?

Boli ste spokojná/ý s 
priestorovým 
vybavením 
organizácie?

Vyžadovala od Vás 
organizácia 
maximálnu 
disciplínu?

Ste spokojná/ý so 
sociálnou klímou v 
tejto organizácii?

Myslíte si, že organizácia 
prispela k rozvoju Vášho 
ďalšieho profesionálneho 
pôsobenia?

Manažment 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00
Predškolská a elementárna pedagogika 1,71 1,65 1,47 1,53 1,65
Sociálna práca 1,71 1,71 1,71 2,00 2,00
Špeciálna pedagogika a pedagogika pre mentálne postihnutý 1,40 1,84 1,68 1,63 1,42
Učiteľstvo biológie v kombinácii 1,00 2,00 2,00 2,00 1,00
Učiteľstvo geografie v kombinácii 1,00 1,00 1,25 1,00 1,00
Učiteľstvo hudobného umenia 1,50 1,50 1,50 1,50 1,50
Učiteľstvo informatiky 2,00 2,00 4,00 2,00 3,00
Učiteľstvo informatiky v kombinácii 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 1,00 1,40 1,20 1,20 1,00
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry v kombinácii 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Učiteľstvo telesnej výchový v kombinácii 3,00 3,00 3,50 3,00 3,00

Študijný program

Prispela 
atmosféra v 
organizácie k 
hlbšiemu 
získavaniu 
skúseností?

Uľahčilo materiálne 
vybavenie 
organizácie prácu v 
nej?

Bolo Vám 
poskytnuté 
primerané vedenie a 
podpora?

Venovali sa Vám v 
dostatočnom 
časovom rozsahu?

Viedla Vás organizácia k 
samostatnosti?

Manažment 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Predškolská a elementárna pedagogika 1,41 1,59 1,76 1,53 1,41
Sociálna práca 2,00 2,00 1,86 1,71 1,57
Špeciálna pedagogika a pedagogika pre mentálne postihnutý 1,70 1,84 1,58 1,42 1,53
Učiteľstvo biológie v kombinácii 2,00 2,00 1,00 1,00 2,00
Učiteľstvo geografie v kombinácii 1,00 1,50 1,25 1,25 1,25
Učiteľstvo hudobného umenia 1,50 1,50 1,50 1,50 1,50
Učiteľstvo informatiky 2,00 3,00 2,00 1,00 3,00
Učiteľstvo informatiky v kombinácii 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 1,20 1,10 1,20 1,10 1,10
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry v kombinácii 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Učiteľstvo telesnej výchový v kombinácii 3,00 3,50 3,00 3,00 3,00

Škála hodnotenia: 1-výborne, ..., 5- nedostaočne



Výsledky dotazníka študentov o zariadeniach kde sa realizovali praxe v akademickom roku 2023/24

Študijný program
Získali ste nové 
odborné 
vedomosti?

Spôsob vedenia 
praxe vo Vás upevnil 
teoretické znalosti?

Technologické 
vybavenie 
organizácie bolo 
moderné?

Chceli by ste si prax 
v tejto organizácii 
zopakovať?

Odporúčate túto organizáciu 
pre vykonávanie praxe?

Manažment 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00
Predškolská a elementárna pedagogika 1,47 1,71 1,65 1,76 1,65
Sociálna práca 2,14 2,29 2,00 2,14 2,14
Špeciálna pedagogika a pedagogika pre mentálne postihnutý 1,58 1,58 2,32 1,84 1,74
Učiteľstvo biológie v kombinácii 1,00 3,00 2,00 2,00 2,00
Učiteľstvo geografie v kombinácii 1,25 1,25 1,25 1,00 1,00
Učiteľstvo hudobného umenia 1,50 1,50 1,50 1,50 1,50
Učiteľstvo informatiky 4,00 5,00 1,00 3,00 2,00
Učiteľstvo informatiky v kombinácii 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 1,30 1,30 1,40 1,10 1,20
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry v kombinácii 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Učiteľstvo telesnej výchový v kombinácii 3,50 3,50 3,50 3,00 3,00

Škála hodnotenia: 1-výborne, ..., 5- nedostaočne
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